
訂正情報 

 

 

『改訂版 ＦＰ技能検定１級 精選過去問題集（学科編）』に以下のような誤植がございま

した。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。 

2012 年８月 14 日 

 

正しくは以下のようになります。 

 

◆336 ページ下部「解説」解答：（２） 

【誤】536,500 円  

【正】450,100 円 

 

◆337 ページ上部「②遺族厚生年金の年金額」の計算式の２段目 

【誤】300 月/125 月  

【正】300 月/149 月 ※実際は分数表記 

 

◆337 ページ上部「②遺族厚生年金の年金額」の計算式の３段目 

【誤】＝536,515 円≒536,500 円 

【正】＝450,096 円≒450,100 円 

 

◆338 ページの中ほど（下から 14 行目） 

【誤】昭和 44 年３月から 

【正】昭和 44 年４月から 

 

◆340 ページの中ほど〈資料〉の（２）「経過的加算の額」の計算式の２段目 

【誤】厚生金加入月数 

【正】厚生年金加入月数 

 

◆340 ページの下部「解説」解答 

【誤】1,828,300 円 

【正】1,920,200 円 

 

 

 



 

◆340 ページの下部「解説」の「経過的加算額」の計算式 

【誤】(1,676 円×480 月×0.978)－786,500×(480 月/480 月)＝281 円（円未満四捨五入） 

【正】(1,676 円×480 月×0.978)－786,500×(432 月/480 月)＝78,931 円（円未満四捨五入） 

 

◆340 ページの下部「解説」の「繰下げ後の老齢厚生年金」の計算式 

【誤】(1,565,046 円＋ 281 円)×(1＋0.168)＝1,828,302≒1,828,300 円 

【正】(1,565,046 円＋78,931 円)×(1＋0.168)＝1,920,165≒1,920,200 円 


